



在一起 更出彩 你好! 世中运

乒乓球测试赛5月23日开赛 将有200多名运动员及教练员参加

本报讯(记者 林小杰) 昨日,晋江2020世中运执委会公布了乒乓球测试赛的秩序册。记者了解到,本次中国中学生乒乓球冠军赛暨晋江2020世中运测试赛将于5月23日至5月26日在晋江市金井镇福大科技园金龙体育馆举行。

世中运乒乓球竞赛委员会相关负责人表示,本次测试赛是世中运的第二场测试赛,主要目的就是为正式赛做准备,通过从测试赛发现问题、解决问题。此前,在福州大学晋江科技园金龙体育馆,竞赛委员会各部门工作人员已对赛前人员到场、安全防护检查、赛后运动员检录、颁奖、赛后保洁员清废消毒、闭馆等流程进行了模拟演练。通过演练,为测试赛练兵,也为晋江2020世中运打好基础。

记者了解到,本次测试赛为中国中学生乒乓球冠军赛,共有来自全国33所中学的代表队,共189名运动员、72名领队及教练员参赛。33所中学分别来自北京(5支代表队)、河北(3支代表队)、黑龙江(2支代表队)、辽宁(2支代表队)、山东(5支代表队)、上海(2支代表队)、南京(2支代表队)、浙江(3支代表队)、山西(2支代表队)、重庆(2支代表队)、湖南(3支代表队)、广东(2支代表队)。

比赛共有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打4个项目,分为两个阶段进行。第一阶段采用分组单循环赛,第二阶段采用交叉淘汰赛,决出1至8名。其中,第一阶段小组赛采用5局3胜制,第二阶段交叉淘汰赛采用7局4胜制,每局11分制。

根据赛程安排,裁判员将于5月21日报到,运动员及其代表队于5月22日报到。5月23日至26日为比赛时间,23日进行男女双打,24日至26日上午进行男子单打和女子单打,26日下午进行团体赛。



图片来源于网络体育官微。

附加赛昨日落下帷幕 福建U22男篮获全运会第11名

本报讯(记者 林小杰) 昨日,为期5天的第十四届全运会U22男篮附加赛落下帷幕。福建U22男篮以2胜3负的成绩无缘最后一个决赛席位,结束附加赛征途。最终,福建U22男篮获得第11名。

据悉,全运会U22男篮附加赛共有6支球队参加,采取组内单循环赛制,每支球队比赛5场,附加赛获得第一名的球队将晋级全运会U22正赛。

在前两轮比赛中,福建U22男篮状态不佳,分别以65:89不敌天津队,以71:94不敌河南队。

第三轮,福建U22男篮遇到新疆队,尽管福建U22男篮在开局处于落后,但在第二节开始发威,外线球员李江淮、

傅凯鹏连续在三分线外发难,福建U22男篮把落后的分差渐渐追了上来。下半场,福建U22男篮里突外投,新疆队防线被冲垮,双方分差开始拉开。末节,福建U22男篮利用丰富的进攻手段一直压制着新疆。最终,福建U22男篮以89:81迎来附加赛首胜。

在与吉林队的较量中,福建U22男篮刚开局与对手互有攻防,但他们在下半场突然“断电”,进攻节奏被打乱。最终,他们以63:90大比分不敌吉林队。此役之后,福建U22男篮因为3场败局,彻底无缘晋级决赛阶段。

昨日,福建U22男篮迎来附加赛的最后一场比赛。这场比赛,福建U22男篮拿

出了必胜的决心,他们在比赛刚开始就打得对手措手不及,首节仅让对手得到7分。整场比赛,福建U22男篮始终压制着对手,不让他们将分差缩小,最终,福建U22男篮以83:77迎来胜利。此役,潘建雄砍下28分4个篮板,李江淮得到22分,夏晓伟拿下15分。

本次附加赛,6支球队进行了5轮较量,最终,天津队以4胜1负的成绩,夺得唯一一张决赛阶段“入场券”。根据赛制,排名附加赛第2至第5名的球队获得全运会U22男篮第9名至第12名。因此,以2胜3负排在附加赛第4名的福建U22男篮,在本届全运会中获得第11名。

田径测试赛5月27日举行 晋江派出129名选手参赛

本报讯(记者 李诗怡) 5月27日至29日,2021年泉州市少年儿童田径锦标赛暨晋江2020世中运测试赛将在晋江市少体校体育场举行。作为东道主,晋江将派出129名田径健儿参赛,一起期待他们在家门口的精彩表现!

2021年泉州市少年儿童田径锦标赛暨晋江2020世中运测试赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办,第18届世界中学生运动会执行委员会办公室承办,第18届世界中学生运动会田径竞赛委员会协办。据悉,本次赛事团体前三名奖牌及各名次均带入泉州市第十二届运动会各代表团总成绩,因此对各代表队而言,这都是重要一战。

本次比赛下设青年组(男、女测验)、甲组(男、女)、乙组(男、女)、丙组(男、女)、丁组(男、女)多个组别,竞赛项目包括100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、5000米、100米栏、110米栏、400米栏、跳高、跳远、三级跳远、撑竿跳高、铅球、铁饼、标枪、五项全能、七项全能、4x100米接力等。

记者从田径竞赛委员会获悉,大会活动日程为5月24日至5月30日。5月24日,中国中学生协竞赛主任与仲裁、技术代表、赛事总管、技术总管、展示总管、竞赛秘书裁判、技术总管助理、场地器材裁判员报到;5月25日,国派裁判员和省内裁判员报到,举行全体裁判员大会;5月26日,各代表队报到、赛前训练、裁判员举行技术会议;5月27日至29日,比赛;5月30日,各代表队离会。

据了解,此次包括晋江、南安、惠安、安溪、永春、德化、石狮、丰泽、台商投资区等在内的泉州9个县(市、区)派出代表队参赛,运动员人数总计585人。值得一提的是,作为东道主,晋江代表队共派出129名运动员,由晋江市少体校校长吴建财担任领队,是规模最庞大的代表队。

昨日,记者联系到晋江市少体校短跑教练林金聪,他告诉记者,经过挑选,其麾下有多名短跑选手获得参赛资格。“为了备战这次比赛,近一个月来,队员的训练强度高于平时,训练内容主要是技巧和体能两方面。”林金聪说,距离比赛只剩下一周时间,目前,孩子们的状态还不错,大家都铆着一股劲儿,积极性很高,届时将在赛场上全力以赴。

吴建财表示,本次赛事不仅是泉州市赛,更是世中运测试赛,对每一位参赛选手而言,都是难能可贵的机会。面对即将到来的比赛,本土作战的晋江健儿加紧训练,积极备战,力争在家门口斩获佳绩,展现咱晋江健儿风采。

晋江荣获“全国门球十强县”称号

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2020美丽中国·全国门球大赛总决赛颁奖晚会在河南省新安县举行,晋江荣获“2020年全国门球十强县”称号。

据悉,门球运动在晋江经历了30多年的发展,目前已深入各基层的老年人体中,成为老年人最喜欢的健身活动项目之一,全市门球氛围浓厚。晋江市老体协非常重视门球场地建设和人员培训,将门球作为每四年一届的老体协的重要比赛项目。截至2020年,“巾帼杯”门球比赛已举办25届,“长寿杯”门球比赛已举办34届。晋江市老体协基层各俱(街道)、村(居、社区)全年举办各种杯赛,邀请赛近百场,参与人数一万多人次,有力推动全市门球运动的发展和提高。此外,晋江市老年大学体育系专门开设门球专业,晋江市体育局将基层门球场地建设纳入财政补贴范围,现有“三场”(门球场、地掷球场、气排球)120多个。

厦漳泉省内通办 群众办事不用来回跑 晋江市完成首例企业“异地代收”迁移办理

本报讯(记者 沈茜 通讯员 柯辉跃) 在晋江上班,想要停用社保卡,还得请假回漳州老家办理;企业要从厦门迁入晋江,得两地来回跑……如今,厦漳泉的企业和群众办事不用两头跑啦!19日,晋江市首个企业完成“异地代收”迁移事项办理,打破地域阻隔,完成跨区域办理,实现厦漳泉省内通办。

当天上午,福建业工贸有限公司迁移登记业务的经办人魏女士来到晋江市行政服务中心市场监督管理窗口的“厦漳泉省内通办窗口”。据了解,该企业打算从厦门迁入晋江,当天,通过这个窗口,不到半个小时,迁出手续就办好了。速度之快、效率之高,令魏女士频频称赞。

按照以往的做法,在异地工作和生活

的人,办事得在户籍地和工作地之间来回跑。而如今,群众在市行政服务中心“厦漳泉省内通办”窗口即可受理试点事项异地办理申请。魏女士只需在晋江“厦漳泉省内通办”窗口提交申请迁出材料,通过晋江市首个企业完成“异地代收”迁移事项申请迁出登记。

“异地办”变“一地办”,实现“就近能办”“异地可办”。这样的转变,着实便利了晋江的企业群众办事。据了解,2月8日起,泉州、厦门、漳州启动了政务服务“异地代收办”试点,围绕医保、社保、公安、商事登记等重点领域,首批梳理了18项高频个人和企业事项,在三地之间开展“收受分离”模式的政务服务异地通办试点。试点工作开展以来,晋江市大力推行异地代收

服务,打破政务服务的地域限制,改变以往异地办理需多地折返的情况,群众和企业只需就近申请,便可实现“马上办、网上办、一地办”,无须多花费时间和精力,实现“让数据多跑路,群众少跑腿”。

晋江市行政服务中心管委会相关负责人提醒,今后厦漳泉地区的企业需要办理公司注册事项,只需来到中心三楼的“厦漳泉省内通办”市场监督管理窗口办理,只要材料齐全且符合法定形式,窗口人员将申报材料即时通过福建省网上办事大厅“异地通办审批系统”传送至属地部门,并电话通知属地部门经办人员受理。待属地部门反馈受理结果后,窗口人员第一时间将受理结果告知申请人,并办理后续手续。

40多名“文化匠人”走进磁灶 现场创作 献礼建党百年



主办单位:磁灶镇人民政府 晋江经济报社

本报讯(记者 赖自煌) 昨日下午,晋江磁灶镇“弘扬红色文化 礼赞建党百年”主题文化作品创作活动在岭畔村举办,来自磁灶本地及泉州市作家协会书画创作委员会、晋江市楹联协会、剪纸协会的40多名“文化匠人”相聚一堂,围绕建党100周年现场创作主题文化作品。

本次活动由磁灶镇党委、政府和新时代文明实践所主办,磁灶镇社会事务服务中心、党建办、团委和岭畔村党支部、村委会共同承办,泉州市作家协会书画创作委员会、晋江市楹联协会、晋江剪纸协会和钱坡村书法协会协办,是磁灶镇庆祝建党100周年系列主题文化作品创作活动之一。

下午近3时,磁灶镇岭畔村综合文化服务中心热闹非凡。前来参加活动的“文化匠人”陆

续到来,不少磁灶文化界人士及喜好文化艺术的党员群众和共青团员也闻讯赶来围观。

岭畔村党总支书记、村委会主任吴顺金表示,岭畔作为磁灶镇具有代表性的陶瓷之乡,借力主题文化创作活动的开展,将有利于深化村庄文化内涵的挖掘,进一步强化党建引领的作用,对推动村庄继续走“文化+旅游”的特色发展道路有着重要意义。

据了解,磁灶镇富有深厚的文化底蕴,辖区有两张“国字号”文化名片:一张是磁灶窑,在宋元时期成为泉州外销陶瓷的重要生产基地,是全国重点文物保护单位,其中,金交椅山窑址更被列入“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”申报世界文化遗产申遗点;另一张是民间艺术钱坡书法,其所处的钱坡村被文化部命名为“中国民间特色艺术(书法)之乡”,培育了一批优秀的农民书法家。

磁灶镇党委副书记陈礼新



“文化匠人”现场创作。本报记者 赖自煌 摄

介绍,在建党100周年即将到来和磁灶全镇上下深入开展党史学习教育之际,举办这样的主题文化活动,旨在引导群众在文化创作中深入了解党的光辉历史,感悟党的初心使命,营造浓厚的党史学习教育氛围,为建党100周年献礼。

当天活动围绕弘扬红色文化、深化党史学习教育这一深刻主题,共创作涵盖陶艺、书法、绘画、剪纸等在内的文化作品60多件。下阶段,主办方将

永和开展流域巡查整治

本报讯(记者 王诗伟) 近日,晋江市永和镇主要领导带队组织辖区流域巡查,重点对永和镇辖区内各流域存在的问题进行督办。

此次流域巡查整治行动对梧墩溪各排水口、英墩支流、阳溪污水管施工现场,以及对梅塘溪周坑村段、钞井溪马坪村吴王庙排水口、钞井溪大深公路桥等处进行检查。

每到一处,巡查小组仔细听取流域河长及相关村主干汇报,深入了解各流域治理目前存在的困难,探讨问题症结所在,现场协调责任单位和相关单位密切配合,落实问题整改。

据了解,近年来,永和镇坚持以落实“河长制”为抓手,定期梳理问题清单,召开工作研讨会,“销号式”逐条解决顽疾难治,取得了显著的效果。接下来,永和镇将继续坚持这一行之有效的方法,确保河长制各项工作落到实处。

永和司法所 扎实推进法律援助工作

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 昨日,记者从晋江市永和司法所了解到,今年以来,永和司法所采取多种方式,为群众提供法律服务和法律援助咨询,全力保障群众享受到优质高效的法律援助服务,最大限度地维护弱势群体的合法权益,促进镇区和谐稳定发展。

近年来,永和司法所从简化办案流程、完善援助措施、加强法律援助宣传、强化责任意识等四个方面入手。在24个村分别建立了法律援助联络点,改被动申请为主动服务,按照“应援必援”的原则,减少申请环节,缩短审批时限,打造“一站式服务平台”。对于困难群众、老弱群体及外来务工人员法律援助,简化法律援助受理审查程序,降低困难群众的维权成本。大力开展法律援助进校园、村、企业等活动,提高群众对法律援助工作的知晓率,积极引导群众申请法律援助,维护自身合法权益。同时,加强法律援助与人民调解的有机衔接,按照“调解优先、调援结合”的原则积极开展,使法律援助工作取得更好成效。

真情传递温暖 西园各学校开展“助残日”活动

本报讯(记者 王诗伟) 近日,晋江市西园街道各学校以第31个“全国助残日”为契机,组织开展主题活动。

据了解,为了帮扶助残,增强青少年了解残疾人、关心残疾人的社会责任感,同时让青少年在助残活动中体验关心他人的乐趣,营造理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好道德风尚,西园街道各学校以助残捐款的形式,组织师生广泛参与,鼓励青少年将零花钱节省下来,用点点滴滴汇成大爱,向全社会的残疾人伸出友爱之手,献出自己的关爱之情。

“通过助残献爱心活动的开展,让孩子们学会用善良的举动温暖需要帮助的人,更是传承和弘扬了中华民族的传统美德。”西园街道相关负责人表示。

永和司法所 力促法律惠民“多点开花”

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 近年来,晋江市永和司法所坚持以人民为中心的发展思想,实现“一村一法律顾问”全覆盖,100多名驻村法律志愿者主动作为,让村民不出村就可享受到法律服务。

据了解,永和司法所工作中,永和司法所通过开展送法进学校、机关、企业及专项法治讲座等活动,以面对面的方式增强宣传效果;在线上宣传载体上连续发布法律援助申请指南及相关法律法规,进一步扩大法律援助知晓率,提高辖区居民的法治意识。

同时,加大重点人群的法律援助宣传,在不同时段开展重点人群专项宣传活动,做好辖区老年人、妇女、未成年人等群体法律援助工作,依法维护其合法权益。通过扩大各种便民惠民措施,提升法律援助服务质效,为永和镇重点人群撑起正义的守护伞,有效保障永和镇公平正义的法治环境。

晋江市开展《保障农民工工资支付条例》专题宣传日活动

本报讯(记者 李玲玲 朱艳) 昨日上午,晋江市根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室(以下简称“治欠办”)联合泉州市治欠办共同举办《保障农民工工资支付条例》专题宣传日活动,旨在进一步推进全市根治欠薪法治化水平提升,切实提高农民工对条例等相关政策的知晓度。

当天,厦门建安、晋南建设、平祥建设、聚榕建设等4个单位项目负责人签订了创建“无欠薪项目部”承诺书。治欠办及各成员单位通过设立展板、发放宣传资料等形式,向过往群众、农民工、用人单位宣传《民法典》《劳动法》《劳动合同法》《劳动争议调解仲裁法》《保障农民工工资支付条例》等法律法规,并向农民工发放高温防暑降温及劳动防护用品。

与此同时,当天还对外公布了投诉举报电话、欠薪网上受理平台等投诉举报渠道,现场受理农民工各类投诉、举报,面对面答疑解惑。“工作人员为我们宣传了不少法律法规知识,对维护好我们的合法权益起到很好的保障作用。”过往市民洪先生说。

据了解,自2020年5月1日《保障农民工工资支付条例》正式施行以来,晋江市深入贯彻条例规定,聚焦工程建设领域欠薪顽疾,坚持常态化监管与专项治理相结合,精准施策、协同发力,依法治欠工作不断取得新成效,切实保障了农民工按时足额拿到劳动报酬,提升了农民工群体的获得感、安全感。